



松小⁄纹

EXPO TRAIN 2025 大阪モ



12/10(土) 17:09 発 19:00 終了

大阪空港駅▷彩都西駅▷大阪空港駅 【受付】16:20~16:50 【集合】大阪空港駅改札外

おひとり様 6,000円

130名 (最少催行70名) 先着定員

申込受付期間 12月4日(日)23:59まで

申込方法

LivePocket-Ticket- (QR参照)

※新型コロナウイルス感染症拡大状況によって、中止となる場合がございます。

※申込には、LivePocket-Ticket-の無料会員登録が必要です。 ※お申込みの際は、チケット販売ページに記載の注意事項をご確認ください。 ※大阪空港駅までの往復運賃はご負担ください。

鉄道むすめ

豊川まどか

© TOMYTEC/イラスト:藤島真ノ介

主催 大阪モノレールサービス株式会社 協力 日本航空株式会社



空飛ぶ夜景列車



JAL&大阪モノレール コラボ企画!

★JALオリジナルワイン・ JALオリジナルドリンクの提供



★JALふるさと応援隊(客室乗務員) によるこの日限りの車内アナウンス



※JALふるさと応援隊・・・全国各地域の活性化をきめ細やかに応援するため、社内公募で 選ばれた総勢1000名の客室乗務員が、フライトをしながら、 ゆかりのある47都道府県で地域を応援する活動を行っています

行程

16:20 大阪空港駅改札前で受付開始(乗車開始は16:40)

16:50 受付終了

17:09 発車(大阪空港~彩都西~大阪空港)

【車内での催し】★JALふるさと応援隊(客室乗務員)による車内アナウンス ★車窓からの眺望ポイントで車内消灯 ★お楽しみ抽選会

18:25頃 大阪空港駅到着(ホームで記念撮影会)

19:00 終了(飲料提供終了18:45)

おしながき

飲み放題・JALオリジナルワイン「DOUBLE "O"」(赤・白)

・JALオリジナルドリンク「スカイタイムももとぶどう」

お食事 ・deli&cafe クローバーの美味しいお食事

その他おつまみ・お飲み物の持ち込みは自由です!



申込方法 (申込期限:12月4日(日)23:59まで)

ORを読み取り、LivePocket-Ticket-からお申込みください。

お申込みの際は、チケット販売ページに記載の注意事項をご確認ください。

お問い合わせ 大阪モノレールサービス㈱ イベント推進係 06-6319-9785 (平日9:30~17:30)

